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SUCESIONES: 
 

1. Encuentra el término general de la sucesión   3, 6, 12, 24, 48,   
 
2. Encuentra los cinco primeros términos y el 10 término de la siguiente sucesión 

𝑎𝑛 =
1

𝑛2 + 𝑛
 

3. Clasifica la anterior sucesión en monótona creciente, monótona decreciente, contante o no 
monótona. Grafica la anterior sucesión. 
 
4. Encuentra los primeros 5 términos de la sucesión 𝑎𝑛 + 𝑏𝑛,  si 𝑎𝑛 = 4𝑛 − 3 𝑦  

𝑏𝑛 =
2𝑛 − 1

7𝑛
 

5. Dada la sucesión 𝑎𝑛 = 2(𝑎𝑛−1 + 4), 𝑠𝑖𝑒𝑛𝑑𝑜 𝑎1 = 4, determine 𝑎2, 𝑎3, 𝑎4, 𝑎5 
 
6. Fibonacci planteó el siguiente problema: Supongamos que los conejos viven por siempre y que 
cada mes cada par de sexos opuestos que produce un nuevo par que se hace productivo a la edad 
de 2 meses. Si empezamos con un par recién nacido, 
a. ¿cuántos pares de conejos tendremos en el mes 12? 
b. ¿cuántos pares de conejos tendremos en el n-ésimo mes?  
 
7. Un número se llama triangular si la cantidad de los puntos que lo representa puede disponerse de 
manera que forme un triángulo equilátero  

 
 
Un número se denomina cuadrado si la medida de los segmentos que lo representan puede 
disponerse de manera que forme un cuadrado. 
 

 
 
 
Un número se denomina oblongo si la cantidad de puntos que lo representan pueden disponerse de 
manera que forme un rectángulo en el que la dimensión de un lado es una unidad mayor que la 
dimensión del otro  
 

𝑇1             𝑇2               𝑇3                       𝑇4 

       𝐶1       𝐶2            𝐶3              𝐶4 



   
a. Si se continúa con la secuencia de los números oblongos, 𝑂6 ¿Qué cantidad de puntos tiene?  
b. Encuentra el n-ésimo término para los números triangulares, los números cuadrados y los números 
oblongos. 
c. Encuentra el resultado de las siguientes operaciones, haciendo en cada caso los respectivos 
procesos para llegar al resultado: 

i. 𝑇5 + 𝑇7 = 
ii. 𝑇10 − 𝐶3 = 

iii. 𝐶6 + 𝑇6 = 

iv. 𝐶5 + 𝑂6 = 
 

LÍMITES: 
 

1. Complete la tabla de valores para hallar el límite de las funciones: 

a. lim
𝑥→4

√𝑥−2

𝑥−4
   

 

b. lim
𝑥→2

𝑥−2

𝑥2+𝑥−6
   

 

c. lim
𝑥→1

𝑥−1

𝑥3−1
   

  

2. 
 

  



3. 

 
4.  

 
 
 
 



5.  

 
6.  

      
 


